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ZZ257 77 ZBCHBYEILAEF>TELWVWERT ST

G =(V,E)
» VIEGDIERES
» Eld G DBES

» V={vi,n, v, v, v}

» E={e1,e,63,€4,65,65, 67,68}

V DERIE G DIES (vertex), E DEZIE G DD (edge)
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B OBk, 5D

G=(V,E)
» VI GDIEERES
» Eld G DBES

> e 1& G DETHR (self-loop)
> e & e XTI
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I, EHBR

G=(V,E)
» VI GDIEERES
» Eld G DBES

> ey @ﬁﬁ"‘ﬁ“ﬁ“‘i Vo & V4
> €4 (= Vo & V4 ‘:*&ujl:, LTW3
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72 7 OERTH : B

737 G=(V,E)

€1 €& € € 6 € €7 €3

v 1 1 1 0 0 0 0 O

w[0 0 1 1 1 0 0 0

B(G)= w0 0 0 0 1 2 1 0
wl0O 0 0 1 0 0 1 1

w\l 1 0 0 0 0 0 1

IATER, FUANDICH IR
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737 G=(V,E)

€L € €3 €4 6 € €7 €3
vwyoel 1 1 0 0 0 0 O
w(0O 0 1 1 1 0 0 0
|0 O O O 1 2 1 0
w{O O O 1 0 0 1 1
vw\1 1 0 0 0 0 0 1

557 G DERETF B(G) & 13 ?

0 (vi'eDEFEATHAWLEX)
B(G)ye=41 (vHeDBATHZN, e "ECHBTRAVE %)
2 (vie DEHEATHY, e NEHDHBTHDEX)
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727 DEREITY : BBk

727 G=(V,E)
OE (—IREITIE R WA, ZDEETHERT )

B(G)e = B(G) M e ICHIGT BFIRYT ML

15l
€1 € €33 €4 6 € € €
v sl 1 1 0 0O O O O 1
w(0O 0 1 1 1 0 0 O 0
B(G)= ws|0 0 0 0 1 2 1 0f, B(Ge=]0
wl0O 0 0 1 0 0 1 1 0
v\l 1 0 0 0 0 0 1 1
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70K~ OA R

737 G=(V,E)
AR~ hOA R&id?

G DR~ O 4 K (cycle matroid) &1&, E LD~ bhOA KT T,
Xel & {B(G)|eeX} N Z, LTHEWMII

B(G) DHINY NIVEEDARY ML - hOA REEZTWS
(DFY, AR hOA RIFFENMCTMOA RTHB)

€1 €& € € 6 € €7 €3

v 1 1 1 0 0 0 0 O

wl0O 0 1 1 1 0 0 0

B(G)= w|0 0 0 0 1 2 1 0
wl0O 0 0 1 0 0 1 1

w\l 1 0 0 0 0 0 1
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E= {617 €2, €3, €4, €5, €, €7, 68}

€1 € €3 €4 6 6 € €3

v 1 1 1 0 0 0 0 O

w[0 0 1 1 1 0 0 0
B(G)= w0 0 0 0 1 2 1 0
wl0 0 0 1 0 0 1 1

w\l 1 0 0 0 0 0 1

X ={ey, 65,67} £ B

I%5GOEBY RO RETEEX, XcIh? X LI N7 l
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IS0~ bOA R flEFEL <ERZE (1)

E= {617 €2, €3, €4, €5, €, €7, 68}

€1 € €3 €4 6 6 € €3

v 1 1 1 0 0 0 0 O

w[0 0 1 1 1 0 0 0
B(G)= w0 0 0 0 1 2 1 0
wl0 0 0o 1 0 0 1 1

w\l 1 0 0 0 0 0 1

X ={ey, 65,67} £ B

I%5GOEBY RO RETEEX, XcIh? X LI N7 \

> RO HAREREEZS (f:f: L, Aa, A5, A7 € Zz)
AB(G)e, + AsB(G)e, + A7B(G)e, =0 in 7
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» DF VY,
0 0 0 0
1 1 0 0
MOl +X |1 +X]1]=1]0 in Zo
1 0 1 0
0 0 0 0
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75 IO NOA K PIAREL CEE (1) X

» DF VY,
0 0 0 0
1 1 0 0
MOl +X |1 +X]1]=1]0 in Zo
1 0 1 0
0 0 0 0

» Zhid, ROL S LI EEBRBRERD

M=1 =1 AN\=1
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75 IO NOA K PIAREL CEE (1) X

» DF V),

A + As + A7 in Zo

O~ OO

OO R = O

O~ = OO
Il

O O O O O

» Zhid, ROL S LI EEBRBRERD

M=1 =1\

I
-

2FY, {es, 65,67} €T
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E= {617 €2, €3, €4, €5, €, €7, 68}

€1 € €3 €4 6 6 € €3

v 1 1 1 0 0 0 0 O

w[0 0 1 1 1 0 0 0
B(G)= w0 0 0 0 1 2 1 0
wl0 0 0 1 0 0 1 1

w\l 1 0 0 0 0 0 1

X ={e 65,68} &2

I%5GOEBY RO RETEEX, XcIh? X LI N7 l
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IS0~ bOA R flEFEL <ERE (2)

E= {617 €2, €3, €4, €5, €, €7, 68}

€1 € €3 €4 6 6 € €3

v 1 1 1 0 0 0 0 O

w[0 0 1 1 1 0 0 0
B(G)= w0 0 0 0 1 2 1 0
wl0 0 0o 1 0 0 1 1

w\l 1 0 0 0 0 0 1

X ={e 65,68} &2

I%5GOEBY RO RETEEX, XcIh? X LI N7 \

> RO HAREREEZS (f:f: L, A2, A5, A\g € Zz)
)\QB(G)e2 + )\5B(G)e5 + AgB(G)es =0 inZ
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757 QMEET NOA K : PIAREL CEE (2) X

» DF WY,
1 0 0 0
0 1 0 0
MOl +X |1 +X]0]=1]0 in Zo
0 0 1 0
1 0 1 0
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757 QMEET NOA K : PIAREL CEE (2) X

» DF WY,
1 0 0 0
0 1 0 0
MOl +X |1 +X]0]=1]0 in Zo
0 0 1 0
1 0 1 0

» ZNORIZRICBRENS

M=0, Xs=0, Ng=0
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757 QMEET NOA K : PIAREL CEE (2) X

» DF V),

Ao + As in Zo

= O O o -
O O = = O

0

0
—f-)\g 0] =

1

1

O O O O O

» ZNORIZRICBRENS

M=0, Xs=0, Ng=0

2FY, {e, 65,68} €T
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7S5 T7DFBR~Y bOA R Eix

E= {617 €2, €3, €4, €5, €, €7, 68}

€1 € €33 €4 6 € € €

vi o1 1 1 0 0 0 O O

wl|lO 0 1 1 1 0 0 O

B(G)= w0 0 0o 0 1 2 1 o0

w|{O O O 1 0 0 1 1

wsw N1 1 0 0 0 O 0 1

G DFRA~  OA NOEKE B &
B — {{e]_,e?,,e4,65},{61,63,e4,67},{61,63,65,67},{61,63,65,68},

{e17 €3, €7, 68}7 {ely €4, €5, 68}7 {e17 €4, €7, 68}, {el) 65, €7, 68}7
{62, €3, €4, 65}, {e27 €3, €4, 67}, {62, €3, €5, 67}7 {e2) €3, €5, e8}7
{e2, €3, 67,68}, {e2, €1, 65, €5}, { €2, €4, €7, €8}, {€2, €5, €7, €8} }
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o7 EB~ AOAR

727 G=(V,E), GOEBR~btOAKNT
il BT NOA RE TS TDREETIRAETY

G DBEAEE X CEICRLT
Xel & 777 GX]=(V,X) PEHBEEEHW

FIFEDH -
{64,65767} QlI {62,65,68} el
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BRU 7 EREIERICERY

G=(V,E), G[X]=(V,X)
» V={vi,v,v3,va,vs}
> E = {e1, e, 63, e, 6€s,6,¢€7, €5}
» X ={e, 65,638}

G[X] =
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: EEBA DA IC FAEE D EEE

®|WI>7 G=(V,E)

> G BFR (HD VM, forest) THDEIE, GHRABEEFAWVWI L
- GV (tree) THPEIE, CHBRTHY, BBERTANT &

XCEIHLT, GX]=(V,X)&93
» G[X] D' G DE1E 7R (spanning forest) Tdh 2 &1,
GIX] B EEFRRAVWI &
» G[X] D' G DEIEAK (spanning tree) TH S & (S,
GIX] D EHETHY, ABRZEXLWVWI &

N\
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7S5 T7DFBR~Y bOA R Eix

KIFEDHICEWT, GOEB~Y MOA NOEK B I

B = {{e1,e3,e4,65} {e1,€3,e4,67},{€1,€3,65, €7}, {e1, €3, 65, €8},
{e1,e3,67,e8}, {e1, €1, 65,8}, {e1, 1, €7, €8}, {e1, 65, €7, €8},
{e2,e3,e4,65}, {e2, €3, 1,67}, {e2, €3, 65, €7}, {2, €3, €5, €8},
{e2,e3,e7, €8}, {e2, €4, 65, €8}, {€2, €1, €7, €8}, { €2, €5, €7, €8} }
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27T bAA N FHREED = BIESTIEARWL (1)

727 G=(V,E), GOEBR~btOAKNT
il BT NOA RE TS TDREETIRAETY

G DBEAEE X CEICRLT
Xel & 777 GX]=(V,X) PEHBEEEHW

[= OB (X7, RNEIFHE) : HBETHT S
> GIX] PBBRESD ERET S

» LEDST, X¢T O
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27T bAA N FHREED = BIESTIEARWL (1)

727 G=(V,E), GOEBR~btOAKNT
il BT NOA RE TS TDREETIRAETY

G DBEAEE X CEICRLT
Xel & 777 GX]=(V,X) PEHBEEEHW

[= OB (X7, RNEIFHE) : HBETHT S
> GIX] PBBRESD ERET S
> ZOBBOMNESE CCXETD

» LEDST, X¢T O
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27T bAA N FHREED = BIESTIEARWL (1)

727 G=(V,E), GOEBR~btOAKNT
il BT NOA RE TS TDREETIRAETY

G DBEAEE X CEICRLT
Xel & 777 GX]=(V,X) PEHBEEEHW

[=) OIEE (X7, BN IFEE)  SHBEIBHT 2
> GIX| PEBEBDERET S
> TORBODEEE CCXETD
> G DEHTIE B(G) £ ¥
> ZDEZE, ZIlBWT

» LEDST, X¢T O
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27T bAA N FHREED = BIESTIEARWL (1)

727 G=(V,E), GOEBR~btOAKNT
il BT NOA RE TS TDREETIRAETY

G DBEAEE X CEICRLT
Xel & 777 GX]=(V,X) PEHBEEEHW

[=) OIEE (X7, BN IFEE)  SHBEIBHT 2
> GIX| PEBEBDERET S
> TORBODEEE CCXETD
> G DEHTIE B(G) £ ¥
> ZDEZE, ZIlBWT

Y B(Ge=0 <HMEEDHZIUEDHY

» LEDST, X¢T O
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27T bAA RN FHREED = BIESTIERWL (2)

SERR DEFHA % 328D B 7o D IC W B 0 5w

B, Y B(G)e=0RDN?
ecC
BEDIT |Cl=10EE, DEY, CODHECHBTHEEE
> CZ{GQ}&TZ)&;

0 0
> B(G)e=B(G)ey=|2|=|0| inZ
eeC : :
0 0
> LED ST, ZiiBWT Y B(G)e=017%% O

ecC
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S5 7EHBT AOAR  IBAST = MIESTEAWL (3)

SERA DM %3R8 B 7= D IS B 4G

B, Y B(G)e=0 DN ?
ecC
BENT :|C| > 20 F

» CDB% e, e1,...,60.1 LT, &ic {0,...,/(—1} I LT,
€; & e(,-+1) mod k 75‘&#6% V(,'+1) mod k %%ﬁ?% (‘:.{&IH:E
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S5 7EHBT AOAR  IBAST = MIESTEAWL (3)

SERA DM % 328 B 7o O IS B 73R ER

B, Y B(G)e=0 DN ?
ecC

BEST:|C|>2DE =

» CDB% eg,e1,...,e01 & LT, &ic {0,..., k—1} ICRL T,
€; & e(,-+1) mod k 75‘&#6% V(,'+1) mod k %%ﬁ?% (‘:.{&IH:E
> ZDEE, FEDIc{0,... k-1} IEHLT

B(G)e =41 (VE LV Vin) mos i} PEF)
=0 (FhusOL )

€k—1
d;;&igﬂi- :2)
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27RO N HREED = BMIESTIEARLWL (4)

SERR DEFHA % 328D B 7o D IC W B 0 5w

B, Y B(G)e=0RDN?

eeC

BADT 1 |C| >20DE & (iE)
» LT, FEDve VIZRLT,

k—1
Y B(G)e=Y B(G)re = 3 (v € (... v} DEE)
ecC i=0 (%*U/,L%@(\:. 3)

> LEDDT, ZiiBWT Y B(G)e=01%%

ecC
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27 LMY MO R RIUKEETIERL = ABREST (1)

727 G=(V,E), GOEBR~btOAKNT
il BT NOA RE TS TDREETIRAETY

G DBEAEE X CEICRLT
Xel & 777 GX]=(V,X) PEHBEEEHW

[«<] OB (X9, ANLIFERER) : FHBEAEZEAT 3
>» XEITHDERE

» LD ST, GIX]IXHBZET O
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27 LMY MO R RIUKEETIERL = ABREST (1)

727 G=(V,E), GOEBR~btOAKNT
il BT NOA RE TS TDREETIRAETY

G DBEAEE X CEICRLT
Xel & 777 GX]=(V,X) PEHBEEEHW

[<] DI (XT, RNLIERER)  HELIBT 3
>» XEITHDERE
> $bb, BPARRK D) AB(G). =0 »'IEBARERD

ecX

» LD ST, GIX]IXHBZET O
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27 LMY MO R RIUKEETIERL = ABREST (1)

727 G=(V,E), GOEBR~btOAKNT
il BT NOA RE TS TDREETIRAETY

G DBEAEE X CEICRLT
Xel & 777 GX]=(V,X) PEHBEEEHW

[<] DI (XT, RNLIERER)  HELIBT 3
>» XEITHDERE
> $bb, BPARRK D) AB(G). =0 »'IEBARERD

ecX

ERDIBRBE )N (e X) ZEZD

s Y={eeX|le=1} T3

» ZDEE, YIRFBDILESZET

» LD ST, GIX]IXHBZET O

v
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27 LMY MO R RIUKEETIERL = ABREST (1)

727 G=(V,E), GOEBR~btOAKNT
il BT NOA RE TS TDREETIRAETY

G DBEAEE X CEICRLT
Xel & 777 GX]=(V,X) PEHBEEEHW

[<] DI (XT, RNLIERER)  HELIBT 3
>» XEITHDERE
> $bb, BPARRK D) AB(G). =0 »'IEBARERD

ecX

ERDIBRBE )N (e X) ZEZD

Y ={ecX|[le=1} £T2

» ZDEE, YIRHBDLESZ2T «FllzE0 2 0EHY

» LD ST, GIX]IXHBZET O

v
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27 LMY MO R RIUKEETIERL = ABREST (2)

FilZ 186 B O IS E R EMR
BREY IIFABOLEEZETDON?

> YOESELY, X—-Y={ecX|\=0TH?
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27 LMY MO R RIUKEETIERL = ABREST (2)

FilZ 186 B O IS E R EMR
BREY IIFABOLEEZETDON?

> YOESELY, X—-Y={ecX|\=0TH?

> > B(G)e=>_ AeB(G).

ecY ecY
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27 LMY MO R RIUKEETIERL = ABREST (2)

il & 18D B 7o O ICH BRI FHR

BEY BHABOLEEZETDON?

> YDESELY, X—Y={ecX|A=0TH?
> D B(G)e =D AeB(G)e = > AeB(G).

ecY ecY eeX
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27 LMY MO R RIUKEETIERL = ABREST (2)

FilZ 186 B O IS E R EMR
BREY IIFABOLEEZETDON?

> YDEZELY, X—Y={ecX|A=0Th?
> ) B(G)e=> AeB(G)e = Y _ AeB(G)e =0 in Z;

ecY ecY eeX
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27 LMY MO R RIUKEETIERL = ABREST (2)

FilZ 186 B O IS E R EMR
BREY IIFABOLEEZETDON?

> YDEZELY, X—Y={ecX|A=0Th?
> ) B(G)e=> AeB(G)e = Y _ AeB(G)e =0 in Z;

ecY ecY eeX

> L AEBOVvEVIERLT, ) B(G)e=0inZ,
ecY
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27 LMY MO R RIUKEETIERL = ABREST (2)

FilZ 186 B O IS E R EMR
BREY IIFABOLEEZETDON?

> YOESELY, X—-Y={ecX|\=0TH?

> Y B(G)e= Y AeB(G)e =D AeB(G)e =0in Zp
ecY ecY eeX
> L AEBOVvEVIERLT, ) B(G)e=0inZ,
ecY

> L EEDOveVICHLT, vICERTS Y O00ORITEK
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27 LMY MO R RIUKEETIERL = ABREST (2)

FilZ 186 B O IS E R EMR
BREY IIFABOLEEZETDON?

> YOESELY, X—-Y={ecX|\=0TH?

> Y B(G)e= Y AeB(G)e =D AeB(G)e =0in Zp
ecY ecY eeX
> L AEBD Ve VITRLT, ) B(G)e=0inZ;
ecY

> L EEDOveVICHLT, vICERTS Y O00ORITEK
> de (e € X) IR ARRDIEEBHBRLDT, Y £
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27 LMY MO R RIUKEETIERL = ABREST (2)

FilZ 186 B O IS E R EMR
BREY IIFABOLEEZETDON?

> YDEZELY, X—Y={ecX|A=0Th?
> Y B(G)e= Y AeB(G)e =D AeB(G)e =0in Zp
ecY ecY ecX

> L AEBOVvEVIERLT, ) B(G)e=0inZ,
ecY

» CHEBEDOVveEVICHLT, vICERT S Y OLORITER
> X (e € X) IFRARRXDIEERMBLDT, Y £0
> L HBIERue VICERTD Y O:IOEIE2LLE (ETFEHY)
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27RO R HIEAETRAEW = FABEZET (3)

FilZ 186 B O IS E R EMR
BREY IIFABOLEEZETDON?

» GIY]IZBWT, 28U RIRADEEERD
» BIIALCERERYRSAVNET S
> ZOEDIHEE w ETRE, wilERTD Y OWOEE 2 E
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27RO R HIEAETRAEW = FABEZET (3)

FilZ 186 B O IS E R EMR
BREY IIFABOLEEZETDON?

» GIY]IZBWT, 28U RIRADEEERD
» BIXEACERERYESRVET S
> ZTOEDIHmAEw ETDE, wilERTD Y DLOEE 2L
» ZZTWHREORINRRATHZZ &N D,
wEEDBEDLEDTERZFENDH 2 DULEFEET S

SO0 O——0—0
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27RO R HIEAETRAEW = FABEZET (3)

FilZ 186 B O IS E R EMR
BREY IIFABOLEEZETDON?

» GIY]IZBWT, 28U RIRADEEERD
» BIXEACERERYESRVET S
> ZTOEDIHmAEw ETDE, wilERTD Y DLOEE 2L
» ZZTWHREORINRRATHZZ &N D,
wEEDBEDLEDTERZFENDH 2 DULEFEET S
> o GIY] ICIRBEARAEET 3

SO0 O——0—0
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27RO R HIEAETRAEW = FABEZET (3)

FilZ 186 B O IS E R EMR
BREY IIFABOLEEZETDON?

» GIY]IZBWT, 28U RIRADEEERD

» BIZALESRERYEBRSAVET S
ZTDEDHmREw ETDE, wilERTSE Y OLOEE 2 E
EZZTVWHBEDRINMZKRKTHBZ END,
wEZDEDLEDIERZHENLN 2 DU LEHFET S
S GIY] ICIRERAEETS 3

G[Y] & G[X| DEBH T Z 772D T, G[X] ICEEABIEFEETS O

SO0 O——0—0

v

v

v

v
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